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Presseinformation
IMMO FutureLab 2025: Der Ticketverkauf startet– Leistbares Bauen und Wohnen im Fokus
Der Innovationskongress IMMO FutureLab geht 2025 in die nächste Runde. Am 19. Mai 2025 steht die Veranstaltung unter dem Leitthema „Immobilien 2030 – Österreich leistbar und zukunftsfähig bebauen“. Im Saal der Labstelle, 1010 Wien, diskutieren führende Expert:innen und Vordenker:innen der Immobilienbranche über aktuelle Herausforderungen und Lösungsansätze für eine nachhaltige Zukunft. Tickets sind ab sofort erhältlich.
(Wien, 05.03.2025) – Die Immobilienbranche steht vor tiefgreifenden Veränderungen: Steigende Kosten, neue Regulierungen und wachsende Anforderungen an Nachhaltigkeit erfordern innovative Lösungen. Das IMMO FutureLab 2025 bietet eine Plattform für Entscheidungsträger:innen, um über leistbaren Wohnraum, nachhaltige Bauweisen und politische Rahmenbedingungen zu diskutieren.
Ein besonderes Highlight: Bis zum 19. März 2025 gibt es einen exklusiven Frühbucherrabatt. Mit dem Code EARLYBIRD100 sparen Teilnehmer:innen 100 € auf ihr Ticket.
Tickets sind ab sofort unter https://www.immofuturelab.at/#tickets erhältlich.
Spannende Vorträge und innovative Lösungsansätze
Hochkarätige Speaker präsentieren in inspirierenden Keynotes und Podiumsdiskussionen praxisnahe Strategien, um leistbaren Wohnraum und nachhaltiges Bauen erfolgreich zu vereinen. Dabei wird diskutiert, wie wirtschaftliche und ökologische Anforderungen in Einklang gebracht werden können. Wie können wir langfristig Wohnraum schaffen, der sowohl leistbar als auch nachhaltig ist? Diese und weitere Fragen stehen im Mittelpunkt. Zudem werden ressourcenschonende Bauweisen, energieeffiziente Immobilienentwicklung und wirtschaftliche Herausforderungen der Branche beleuchtet.
Allgemeines zum IMMO FutureLab:
Das IMMO FutureLab, initiiert von Wolfgang Kradischnig (DELTA) und Peter Engert (ÖGNI), wurde mit dem Ziel geschaffen, das zukunftsorientierte Denken in der Branche zu fördern, neue Themen aufzugreifen und den Teilnehmer:innen ein Forum zum Austausch zu bieten. Jedes Jahr bringt der eintägige Innovationskongress rund 100 Branchenmitglieder zusammen, um ihre Meinungen auszutauschen. Als Veranstalter ist die epmedia Werbeagentur verantwortlich für viele branchenführende Events, unter anderem den Immobilienball, den Immobilienaward Cäsar sowie den Real Estate Leaders Summit re.comm. Ein besonderer Dank gilt den Sponsoren Delta Immobilien Verwaltungs-, Verwertungs- und Vermittlungsges.m.b.H, willhaben Immobilien, ARE Austrian Real Estate GmbH und Österreichische Gesellschaft für Nachhaltige Immobilienwirtschaft.

Details zum Event:
Datum: Dienstag, 19 Mai 2025
Ort: Saal in der Labstelle, Lugeck 6, 1010 Wien
Rückfragehinweis:  
Victoria Schuch
epmedia Werbeagentur GmbH
T: +43 699 1512 6619
E: victoria.schuch@epmedia.at
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